

○西大街青年路路口车祸追踪报道

# 男孩一直喊疼还说胡话

## 受伤女孩强打精神拒绝睡觉,心理医生建议家长一定要陪在孩子身边

本报记者 李大鹏 孙健



本报热线967066消息 “我再也不坐爷爷的车了,再也不让爷爷带我了……”21日晚上7点多,受伤男孩的妈妈不停地用手给臣臣按摩小腿,舅妈按摩他的肚子,下午他还说了不少胡话。臣臣的堂妹情况也不太乐观,变得比较暴躁。

21日中午,记者在烟台山医院儿童骨科病房见到了术后的小臣臣。他身体有炎症,一直在发烧。麻药劲儿过了的时候,臣臣一直喊疼。每次喊疼,他的妈妈和舅妈就给他按摩。

从20日臣臣醒后,就经常蹦出一些莫名其妙的话“我再也不坐爷爷的车了,再也不让爷爷带我了……”臣臣的堂妹也出现了问题,家人一提睡觉,她就会强打精神拒绝睡觉。臣臣的妈妈和舅妈都很担心。

臣臣家人告诉记者,肇事方已经多次派人到医院探望臣臣,并提前垫付了住院费用。22日上午,臣臣的主治医师、家人以及肇事方的代表将会就臣臣的医治方案进行讨论。如果有必要,臣臣可能会被转到北京、上海等地的大医院接受救治。

心理咨询师周瑾建议,臣臣的家长一定要陪在孩子身边,让他感受到更为亲密的感情,如果有异常的表现,最好带孩子做心理咨询。

肇事方&gt;&gt;

### 尽量还一个“活蹦乱跳”的孩子

从跟臣臣家人的交流中,记者得知,肇事方已经多次派人到医院探望臣臣,并提前垫付了住院费用。同时肇事方明确表示,在治疗资金方面,他们将尽最大努力救治臣臣,尽量还臣臣的家人“一个像以前一样活蹦乱跳的孩子”。

20日下午,臣臣左侧肘关节处已经做过手术,静养后肘部问题不大。目前,臣臣的家人一直担心的是他锁骨处神经能否治好。

22日上午,臣臣的主治医师、臣臣的家人以及肇事方的代表将会就臣臣的医治方案进行讨论,如果有必要,臣臣可能会被转到北京、上海等地的大医院接受救治。

## 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896



21日晚上7点多,臣臣不停地喊疼,妈妈给他按摩小腿,舅妈给他按摩肚子。记者 李大鹏 摄

受伤男孩&gt;&gt;

### “再也不坐爷爷的车了”

与20日相比,小臣臣面部下巴部位明显肿大,医生说是发炎的症状;左侧锁骨部位连着左肩都高高地肿起,敷着冰袋;因为身体有炎症,臣臣一直在发烧,体温维持在38.2度左右。

“手术后臣臣昏睡到昨天晚上8点多才醒来,麻药劲儿过了,臣臣一直喊疼,腰疼、腿疼、后背疼,具体是哪里疼,臣臣自己也不清楚,只是浑身都疼。”臣臣的妈妈称,臣臣每次喊疼,臣臣的妈妈和舅妈就给他按摩。

臣臣的妈妈从知道儿子出事后,一直没合过眼。即使到了晚上臣臣睡了的时候,她也得给儿子按摩腰背,时刻关注儿子的情况。

在交流中,臣臣的一句话引起了记者的注意:当时臣臣盯着记者看,然后说了句“阿姨是肉排”,尽管没怎么听懂,但“阿姨”、“肉排”等词语却很清晰。再问他的时候,他便不说话或者说别的事情,然而正是这一句摸不着头脑的话更增添了臣臣家人的担忧。

受伤女孩&gt;&gt;

### 拒绝睡觉,变得特别暴躁

从臣臣的舅妈那里,记者了解到到车祸中另一幸存者——臣臣的妹妹也出现了一些问题:平时晚上9点多就睡觉的小女孩,20日夜一直到12点多也不睡觉。尽管困得



21日晚上7点多,妈妈还在臣臣身旁给他按摩小腿。记者 李大鹏 摄

“从昨天醒了之后就经常蹦出一些莫名其妙的话,说什么‘哥哥,别挡着我看电视’、‘我的电脑着火啦’、‘黑板上写了些什么,我看不清’,问他在说什么,他要么不回答,要么自己岔开话题。”臣臣的妈妈称,臣臣有时会自言自语,“可能是脑子受到刺激才说的这些话。”

臣臣的家人曾试探性地问过孩子,知不知道发生了什么,在什么地方。小臣臣清楚自己身在医院,也知道是因为出了车祸进来的,还知道坐在

前面的妹妹没事儿,但涉及爷爷的部分,没人敢提,臣臣自己也不说。

记者离开医院后,臣臣又一度开始说胡话,这次大家都听清楚了,“我再也不坐爷爷的车了,再也不让爷爷带我了……”

下午2点,小臣臣的爸爸从国外赶了回来,一进病房,爸爸就一头扑到儿子身上,亲了亲儿子的小脸。看到爸爸来了,臣臣再也忍不住,在爸爸面前撒起娇来。

不行,但只要家人一提睡觉,她就会强打精神拒绝睡觉。即使睡着了,只要一被碰或者有些声响,她就会立马警醒地睁大眼睛。

“孩子变得特别暴躁,原

本只是开朗,现在一时都没办法安静下来,很不能在地上打滚似的。”臣臣的舅妈对女儿的情况也很担忧,“还得再给她做个详细检查,要不然实在不放心。”

心理医生&gt;&gt;

### 要有亲人代替爷爷的位置

21日下午,记者就小臣臣的现状咨询了烟台心理咨询师周瑾,她接手的创伤性事故心理咨询已有几起,她建议在医院时除了对身体治疗外,要对孩子做心理评估。

周瑾说,如果家长选择让孩子知道事实真相,那以后不要带孩子参加丧事、火化等类似的现场,这个年龄段的孩子很可能留下阴影。家长可以把去世亲人的照片、常用物品给孩子作纪念,不能为了避免孩子伤心把东西藏起来,要让孩子的情绪得到合理宣泄。

“这个时候的孩子一定要有人在身边陪伴。”周瑾说,像臣臣一直是爷爷照顾,两人的感情特别深,爷爷走了,臣臣身边的一段亲密的感情暂时消失,必须有其他亲人把这个位置补充上,不断地关心他,甚至比爷爷更加关心他,让这种亲密关系维持下去。

周瑾提醒,如果观察到孩子突然大哭或者不讲话,感觉孩子跟平常明显不一样,那就说明孩子可能有问题了,要及时进行心理咨询。

事件回顾&gt;&gt;

### 爷孙买文具路上出意外

20日上午8点45分,西大街与青年路交叉口发出一声急刹车声,一辆装有建筑垃圾的工程车与一辆载人电动车相撞,工程车及司机并无大碍,电动车上的老人不幸身亡,车上的两个孩子中男孩受伤,女孩心理受到影响。

在事故现场东侧,开小商店的甄先生目睹了事故发生的过程。“这是我印象里最惨烈的一场车祸。”甄先生说,8点45分,一辆装满建筑垃圾的工程车由西大街右拐驶入青年路。同时,一名老人骑着电动车带着两个孩子由西大街向三站批发市场方向行驶,该路口的红绿灯自西大街修建以来一直处在闪黄灯状态。

老人上身被工程车碾压当场身亡,两个孩子被甩了出去,幸免于难。

### 让我们为这俩孩子加油吧

记者手记

在病房里,臣臣总是喊疼,但更多的时候却处于一种放空的状态,记者尝试着跟他聊天,他也只是听着并不说话。

“臣臣,你是个小男子汉,不能哭,要坚持下去。”臣臣哭闹时,记者尝试安慰他,但小臣臣嘴里喊出的却是“我坚持不下去了,我疼。”听到这个,记者也

忍不住心疼起来。

“爸爸,我腰疼,你给我揉揉。”在给儿子按摩的时候,臣臣的爸爸偷偷地抹了几把脸,等他再抬起头时,眼眶鼻子都有些红。

与事故当天过于平静的臣臣相比,21日的臣臣会哭了,能喊疼了。“有时候他会说左手烫,或者麻,这是好现象,但多数时候,

他的左手是没有知觉的。”

21号晚上7点06分,臣臣放了术后的第一个屁,这也意味着他身体通了气,可以吃东西了。臣臣的爸爸开心地回家给儿子熬鸡汤了,臣臣妈妈悬了两天的心也可以暂时放下了,小臣臣吃肉丸子的梦也马上就要成真了,臣臣加油!